
2023年幼儿园活动秋天来了活动教案(大
全5篇)

作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。怎样写教案才更能起到其作用
呢？教案应该怎么制定呢？下面我帮大家找寻并整理了一些
优秀的教案范文，我们一起来了解一下吧。

幼儿园活动秋天来了活动教案篇一

1.初步感受秋天水果丰收的景象；

2.体验边手工粘贴边念儿歌的乐趣；

3.乐意用普通话大胆、清楚地朗诵儿歌。

活动准备

1.盘子一个，各种水果。

2.图片梨子、葡萄、橘子、绿苹果、红柿子等幼儿人手一份

活动过程

一、欣赏秋天的音乐

二、知道秋天是丰收的季节

1.提问：你们知道现在是什么季节吗？（秋天）

教师：秋天是一个丰收的季节，我今天就给小朋友们带来了
许多秋天的水果，

小朋友们看一看有什么水果？



三、学习儿歌

1.教师朗诵诗歌，幼儿欣赏。

2.幼儿学说诗歌

3.幼儿把手中的水果图片按照诗歌内容，边说诗歌，边拿出
图片放到大盘子图片上。

四、果子送给好朋友

教师：现在果子已经装到秋天这个大盘子里了，现在我们就
把盘子送给你的好朋友吧，

小朋友们送的时候要记得说诗歌。

诗歌：秋天果子多

秋天像只大盘子盛满各种甜果子，

绿苹果、红柿子、黄澄澄的大梨子，

串串葡萄赛珠子，像灯笼的是橘子，

秋天是只果盘子，人人喜欢吃果子。

中班语言活动：三只蝴蝶

设计者：上海市曹王幼儿园张丽芳

目标：

1、通过共同翻阅大图书、角色扮演等形式，了解故事内容，
学习讲述故事中反复出现的对话和短句。



2、体会好朋友之间相互关心的美好情感。

准备：大图书、三只蝴蝶头饰

过程：

一、故事讨论：理解故事，练习句式，体验情感，培养阅读。

1、看三只蝴蝶书名，猜猜会是一个怎样的故事？

2、春天来了，花园里飞来了三只蝴蝶，一只是红的，一只是
黄的，一只是白的，他们天天在花园里一块儿游玩，一块跳
舞、游戏，非常快乐。

3、看图发生了什么事情？（下雨了……）有一天，他们正在
草地上玩，突然下起大雨来。红蝴蝶飞到红花那里，向红花
请求说：“红花姐姐，红花姐姐，大雨把我们的翅膀淋湿了，
大雨把我们淋得发冷了，让我们到你的叶子下避避雨吧！”
红花说：“红蝴蝶的颜色象我，请进来；黄蝴蝶、白蝴蝶，
别进来！”

4、它们碰到了什么麻烦的事情？（下雨了，没地方躲）红花
姐姐说什么？

5、这下它们怎么办啊？（到其他地方去……）三只蝴蝶齐声
说：“我们三个好朋友，相亲相爱不分手，要来一块来，要
走一块儿走。”

6、为什么不分开？（好朋友）可是会把自己淋湿的呀？（不
能让好朋友被雨淋）

8、是啊，黄蝴蝶飞到黄花那里，向黄花请求说：“黄花姐姐，
黄花姐姐，大雨把我们的翅膀打湿了，大雨把我们淋得发冷
了，让我们飞到你的叶儿下避避雨吧！”黄花说：“黄蝴蝶



的颜色象我，请进来；红蝴蝶、白蝴蝶，别进来！”怎么办？
要么就分开吧？雨越来越大了，再不避雨，黄蝴蝶要生病的？
三只蝴蝶会分开吗？（不会）（不能分开）

9、猜猜三只蝴蝶它们会怎么对黄花姐姐说？三只蝴蝶齐声说：
“我们三个好朋友，相亲相爱不分手，要来一块儿来，要走
一块儿走。”

10、雨下得更大了，它们还没有找到避雨的地方。它们看到
了白花姐姐，谁去请白花姐姐帮忙呢？（白蝴蝶）白蝴蝶飞
到白花那里，向白花请求说：“白花姐姐，白花姐姐，大雨
把我们的翅膀淋湿了，大雨把我们淋得发冷了，让我们飞到
你的叶儿下避避雨吧！”

11、白花姐姐会答应吗？白花说：“白蝴蝶的颜色象我，请
进来；红蝴蝶、黄蝴蝶，别进来！”12、算了，分开吧？白
花都快飞不动了？（不能分开）如果你们是三只蝴蝶你们会
分开吗？三只蝴蝶一齐摇摇头说：“我们三个好朋友，相亲
相爱不分手，要来一块儿来，要走一块儿走。”

12、三只蝴蝶在大雨里飞来飞去，找不着避雨的地方，真着
急呀！可是它们谁也不愿意离开自己的朋友。

13、这时候，太阳公公从云缝里看见了，连忙把天空的乌云
赶走，叫雨别再下了。天晴了。太阳把三只蝴蝶的翅膀晒干
了。三只蝴蝶迎着太阳，又一块儿在花园里快乐地跳舞，游
戏。

二、找找你喜欢的一页：回忆故事，练习翻书，练习句式，
体验情感。

1、多么令人感动啊，你最喜欢哪一页上面的故事画面？
（……）请你把它翻出来。为什么喜欢这张？（……）三只
蝴蝶说的哪句话让你特别感动？（……）让人感动的话再来



体验一下。动作、表情做得也让人感动。

三、角色扮演：完整故事，会说句式，表达情感，学会翻书。

1、教师引导一个孩子翻大图书边讲故事，老师扮演花，教师
引导其他孩子选择扮演蝴蝶。

幼儿园活动秋天来了活动教案篇二

活动目标：

1、能够认识一些秋天的水果，感受秋天的美丽景色。

2、体验诗歌的意境美和节奏美。

3、学会有感情地朗诵诗歌，大胆参与讨论。

4、引导幼儿在诗歌中学习，感悟生活。

5、鼓励幼儿大胆的猜猜、讲讲、动动。

活动准备：

1、盘子一个。

2、苹果、柿子、梨、葡萄、桔子、实物各一个。

3、苹果、柿子、梨、葡萄、桔子、图片各一个。

活动过程：

1、听秋天的音乐进教室。

2、教师提问：



现在是什么季节？（秋天）

3、说一说秋天是什么样子的，秋天都有哪些水果。

4、教师出示实物水果，让幼儿观察，说出形状，颜色，特点。

5、水果仙子引题：水果仙子给小朋友带来了一首好听的诗歌，
小朋友想不想听？

6、利用实物水果，朗诵诗歌。

7、教师和幼儿一起朗诵诗歌：

a、教师边和幼儿朗诵诗歌边贴水果图。

b、请个别幼儿上来贴水果图，其他幼儿朗诵诗歌。

8、结束活动：

幼儿游戏，请一些幼儿拉个大圆圈，当盘子，一些幼儿当各
种水果。边念诗歌边游戏。

附：

秋天果子多

秋天是个大盘子。

盛满各种天果子。

绿苹果，红柿子。

黄橙橙的大梨子。

串串葡萄赛珠子。



像灯笼的是桔子。

秋天是个果盘子。

人人喜欢吃果子。

活动反思：

在本次活动中，我首先采用提问的教学方式，让幼儿感知现
在正是秋季，为幼儿创设一个特定的氛围，知道秋天是一个
丰收的季节。通过让幼儿说说、想想的方式，引导幼儿来学
习诗歌，理解诗歌，感受诗歌。在整个教学过程中，我采用
了层层深入的方法，一步一步引导幼儿学会边手工粘贴边念
儿歌。

幼儿园活动秋天来了活动教案篇三

盛满各种甜果子

绿苹果红柿子

黄澄澄的大梨子

串串葡萄赛珠子

像灯笼的是橘子

秋天是只果盘子

人人喜欢吃果子

一、活动目标：

1.让幼儿感受诗歌的意境美，初步学会朗诵诗歌，体验诗歌
的节奏美；



2.认识一些秋天的水果，知道秋天是一个收获的季节。二活
动准备：

1.盘子一个。

2.各种秋天的水果：核桃、龙眼、苹果、橘子、香蕉、猕猴
桃、柿子、梨。

3.梨子、葡萄、橘子、绿苹果、红柿子等剪好的图片和大盘
子图片幼儿人手一份。

4.胶水。三、活动过程：1.听秋天的音乐，如活动室。

2.提问：现在是什么季节（秋天）。

教师说：秋天是丰收的季节，我今天就给小朋友们带来了许
多水果，小朋友们看一看都有些什么水果呀？3.教师总结：

其实秋天就是一只大盘子呢？

a.第一遍：教师边念儿歌，边在大盘子图片里贴水果。念完
时把水果拿下来。

b.第二遍：放慢速度，教师念一句幼儿念一句，在念的同时
贴上一个水果，直到念完贴完为止。

c.让幼儿一起参与。请一位小朋友上来贴水果图，幼儿集体
念诗歌；

d.幼儿个别练习：请一位幼儿把手中的水果图片按照诗歌内
容，边念，边贴到大盘子图片上。5.幼儿制作水果盘：请幼
儿每人贴一个水果盘。6.教师说：现在果子已经装到秋天这
个大盘子里了，我们把水果盘送给客人老师好吗？（好）



小朋友们送水果盘给客人老师的时候要记得念《秋天果子多》
这首诗歌给客人老师听哦！3.教师总结：

其实秋天就是一只大盘子呢？

在提问的过程中相当于已经让孩子对诗歌有了一个初步的认
识，理解了诗歌的内容。还可以玩摸水果的游戏，把水果放
到一个口袋里，让孩子上来摸，摸到了说：我摸到什么，老
师可以提问他，你摸到的水果象什么？这样也是一个巩固诗
歌的方法，孩子在游戏的过程中就不知不觉地加深了对诗歌
的印象，不必要反复念那么多次，而且我认为，诗歌教学不
一定要这个活动一定要学会，只要孩子理解了内容，在以后
的日常活动中都可以复习，比如说散步时，吃饭前或离园前
等等。

幼儿园活动秋天来了活动教案篇四

活动目标：

1、认识一些秋天的果子，知道秋天是一个收获的季节。

2、初步学会朗诵诗歌，体验诗歌的节奏美，让幼儿感受诗歌
的意境美。

3、教幼儿养成细心、认真的学习态度。

4、乐意大胆地把自己的想法告诉大家。

活动准备：

教具：

1、各种秋天的果子：核桃、龙眼、苹果、橘子、香蕉、猕猴
桃、柿子、梨。



2、袋子一个、盘子一个。

3、一张纸条。

学具：

1、梨子、葡萄、橘子、绿苹果、红柿子等剪好的图片和大盘
子图片幼儿人手一份。

2、胶水。

活动过程：

二、欣赏诗歌a、最后教师摸出一张纸条：

b、教师边念儿歌，边在大盘子图片上贴水果图。

教师小结：其实秋天就像一只大盘子!

三、幼儿学诗歌a、第一遍：放慢速度，教师念一句幼儿念一
句，在念的同时贴上一个水果，直到念完、贴完为止。

b、第二遍：让幼儿一起参与。请一位小朋友上来贴水果图，
老师和幼儿一起集体念诗歌;c、第三遍：幼儿个别练习：请一
位幼儿把手中的水果图片按照诗歌内容，边念，边贴到大盘
子图片上。

四、活动延伸：幼儿制作水果盘：

师：这么多水果丰收了，我们做一个水果盘怎么样啊?

老师有一个要求：边说儿歌边做水果拼盘。

教师小结：现在果子已经装到秋天这个大盘子里了，我们把



水果盘送给客人老师好吗?(好)

秋天果子多(诗歌)

秋天像只大盘子

盛满各种甜果子绿苹果红柿子

黄澄澄的大梨子串串葡萄赛珠子

像灯笼的是橘子秋天是只果盘子

人人喜欢吃果子

活动反思：

在本次活动中，我首先采用提问的教学方式，让幼儿感知现
在正是秋季，为幼儿创设一个特定的氛围，知道秋天是一个
丰收的季节。通过让幼儿说说、想想的方式，引导幼儿来学
习诗歌，理解诗歌，感受诗歌。在整个教学过程中，我采用
了层层深入的方法，一步一步引导幼儿学会边手工粘贴边念
儿歌。

幼儿园活动秋天来了活动教案篇五

一、活动目标：

1.让幼儿感受诗歌的意境美，初步学会朗诵诗歌，体验诗歌
的节奏美；

2.认识一些秋天的水果，知道秋天是一个收获的季节。

二、活动准备：

1.盘子一个。



2.各种秋天的水果：核桃、龙眼、苹果、橘子、香蕉、猕猴
桃、柿子、梨。

3.梨子、葡萄、橘子、绿苹果、红柿子等剪好的图片和大盘
子图片幼儿人手一份。

4.胶水。

三、活动过程：

1.听秋天的'音乐，如活动室。

2.提问：现在是什么季节（秋天）。

3.教师总结：

其实秋天就是一只大盘子呢？

现在就把小朋友们刚才说的各种水果编成了一首好听的诗歌，
诗歌的名字叫《秋天果子多》。现在我们就来听听吧！

4.幼儿学念诗歌

a.第一遍：教师边念儿歌，边在大盘子图片里贴水果。念完
时把水果拿下来。

b.第二遍：放慢速度，教师念一句幼儿念一句，在念的同时
贴上一个水果，直到念完贴完为止。

c.让幼儿一起参与。请一位小朋友上来贴水果图，幼儿集体
念诗歌；

d.幼儿个别练习：请一位幼儿把手中的水果图片按照诗歌内
容，边念，边贴到大盘子图片上。



5.幼儿制作水果盘：请幼儿每人贴一个水果盘。

6.教师说：现在果子已经装到秋天这个大盘子里了，我们把
水果盘送给客人老师好吗？（好）

小朋友们送水果盘给客人老师的时候要记得念《秋天果子多》
这首诗歌给客人老师听哦！

活动反思：

在本次活动中，我首先采用提问的教学方式，让幼儿感知现
在正是秋季，为幼儿创设一个特定的氛围，知道秋天是一个
丰收的季节。通过让幼儿说说、想想的方式，引导幼儿来学
习诗歌，理解诗歌，感受诗歌。在整个教学过程中，我采用
了层层深入的方法，一步一步引导幼儿学会边手工粘贴边念
儿歌。


